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Cerruti 1881 – всемирно известный итальянский бренд, 

Историю династии Черрути называют «сагой», которая 

слагается уже 120 лет. С годами появляются новые 

дизайнерские решения, меняется покрой и критерии 

качества, только философия Cerruti остается прежней: 

«модернизировать... традицию». 

Роскошная простота и непринужденность, аристократизм 

и итальянская жизнерадостность – это все Cerruti 1881.

В набор входят: 
блокнот А6 (128 листов) 
ручка шариковая 13,9 x 1,4 см 
имитация кожи/металл

NPBM611
набор

В набор входят: 
папка А5 (40 листов) 
ручка шариковая 14,3 x 1,7 см
имитация кожи/металл

NPBM420
набор

В набор входят: 
блокнот А6 (80 листов)
ручка шариковая 13,9 х 1,2 см
имитация кожи/металл

NPBN491
набор
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В набор входят:
портмоне 11,8 х 9,6 см
ручка шариковая 13,5 х 1,4 см
кожа/металл/лак

NPBW230
набор

В набор входят: 
портмоне 11,1 x 9,4 см
ручка роллер 13,6 x 1,5 см
кожа/металл/лак

NPRW030
набор

В набор входят:
кредитница 11,5 х 8,7 см
ручка шариковая 14 х 1,1 см
кожа/металл/лак

NPBC326
набор

В набор входят: 
блокнот А6 (80 листов) 
ручка роллер 14 х 1,5 см 
имитация кожи/металл/лак

NPNR575
набор

MADE IN 
I T A L Y
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В набор входят:
ручка шариковая 13,9 х 1,2 см
брелок 12,5 х 2,6 х 1,6 см
металл/имитация кожи

NPBK491
набор

В набор входят: 
калькулятор 11,4 x 4,4 x 1,2 см
ручка шариковая 13,7 x 1,1 см
металл/лак/кожа

NS2610BC
набор

В набор входят: 
блокнот A6 (128 листов) 
ручка шариковая 14 х 1,4 см
имитация кожи/металл

NPBN210
набор

В набор входят: 
блокнот А6 (80 листов)
ручка шариковая 13,8 х 1,5 см
имитация кожи/металл

NPBN221
набор
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В набор входят: 
ручка шариковая 13,5 х 1 см 
флеш-карта 5,2 х 1,9 х 7 см, 
8/16Gb 
металл/лак

NPBU588
набор

В набор входят: 
ручка шариковая 14,1 х 1,3 см 
ручка роллер 14,5 х 1,3 см 
металл

NPBR376
набор

В набор входят: 
ручка шариковая 13,9 х 1,3 см
ручка роллер 13,9 х 1,3 см
металл/лак

NPBR484
набор

Шариковая
14 х 1,4 см
металл/кожа

NSL9194
Ручка «Escape» 
в футляре

Шариковая
13,6 х 1,4 см
металл/лак

NST8304
Ручка  «Focus»
в футляре
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Шариковая
13,7 x 1,3 см
металл/лак

NS5564
Ручка «Zoom Azur»
в футляре

Роллер
13,7 x 1,3 см
металл/лак

NS5565
Ручка «Zoom Azur»
в футляре

Шариковая
13,4 х 0,9 см
металл/лак

NSH3474
Ручка «Drill Black» 
в футляре

Шариковая 
13,9 х 1,3 см
металл/лак

NSH4844
Ручка «Conquest Blue» 
в футляре

Шариковая
13,6 x 1,3 см
металл/лак

NS5584
Ручка «Zoom Red» 
в футляре

Шариковая
13,3 х 1,1 см
металл/лак

NSW4654 
Ручка «Lodge» 
в футляре

NSI3074
Ручка «Mesh»
в футляре

Шариковая
13,7 х 1,1 см
металл/лак

Шариковая
13,8 х 1,3 см
металл

NS2954
Ручка «BIcolore»
в футляре

Имитация кожи
39 х h 28 х 5 см

NTL221
Сумка для ноутбука 
«Dock»

Имитация кожи
40 х h 40 х 21,5 см

NTB221
Сумка для путешествий 
«Dock»

Имитация кожи
39 х h 27 х 8,5 см

NTD221
Сумка для документов 
«Dock»

Нейлон/имитация кожи
49,5 х h 56,5 х 8 см

NTG222
Портплед

Ce
rr

ut
i 1

88
1

Ce
rr

ut
i 1

88
1



009 010

В набор входят: щетка, губка, крем 
бесцветный, лопатка, салфетка
футляр 15 х 15 x 3 см
пластик/металл

NAS420
Набор для обуви «Partner»

Технофибра/металл
61 х h 32 х 30 см

NTT511
Сумка дорожная на колесах 
«PANORAMA»

Нейлон
h 88 х d 110 см

NUN420
Зонт-трость «PARTNER»

Нейлон
h 102 x d 133 см

NUG001
Зонт-трость «Golf»
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88
1 Кристиан Лакруа - один из самых известных французских 

модельеров и самых ярких и значимых фигур в мире 

моды. Коллекция бренда Christian Lacroix удивляет своим 

поразительным сочетанием несовместимых цветов, 

замысловатыми узорами и принтами. 

Christian Lacroix - роскошь и практичность современной моды.

В набор входят: 
ручка шариковая 14 х 1,2 см
флеш-карта 5,2 х 0,6 х 2,5 см, 
8/16Gb
металл/лак

LPBU426
Набор

В набор входят: 
ручка шариковая 14 х 1,2 см 
ручка роллер 14 х 1,2 см
металл/лак

LPBR427
Набор

D E S IG  N E D 
IN F RA  N C E
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С отделениями для кредитных 
карт и монет
11,5 х 14,5 см
кожа

LLP426
Обложка для паспорта 
«Galon» С отделениями для кредитных 

карт и монет
11,5 х 9,5 см
кожа

LLM426
Портмоне «Galon»

Ch
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Нейлон
h 84 х d 103 см

LUN427
Зонт-трость «Ottoman»

известный модный бренд Cacharel предлагает большой выбор 

высококачественной современной и модной женской одежды 

и аксессуаров. Женская коллекция всегда имеет неизменный 

успех, благодаря легкости, непосредственности и обаянию. 

Радость, непредсказуемость, романтика и озорство – 

все это Cacharel.

Шелк
65 х 65 см

CFM635H
Платок «Demoiselle GRIS»

В набор входят: 
блокнот A6 (80 листов) 
ручка шариковая 14 х 1,4 см
имитация кожи/металл

LPBN424
Набор

В набор входят: 
блокнот А6 (80 листов)
ручка шариковая 14 x1 см 
имитация кожи/металл/лак

CPBM636F
Набор

D E S IG  N E D 
IN F RA  N C E
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В набор входят: 
платок 70 х 70 см
брелок 11 x 1,8 x 2,7 см
шелк/металл

CPKM514
Набор

В набор входят: 
платок 53 x 53 см
брелок 5,5 x 2 x 10 см
шелк/металл/пластик

CPFK127
Набор
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В набор входят:
платок 88 х 88 см
брелок 10 х 4 х 1,5 см
ручка роллер 11,8 х 1,5 см 
шелк/пластик/металл

CPBFK320
Набор
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В набор входят: 
платок 70 х 70 см
ручка шариковая 13,8 х 1,1 см 
шелк/металл

CPBM542
Набор

В набор входят:
блокнот А6 (70 листов)
ручка роллер 11,8 х 1,5 см
картон/металл/лак

CPBN362
Набор

В набор входят: 
блокнот А6 (80 листов)
ручка роллер 14 х 1,1 см
имитация кожи/картон/
металл/лак

CPNR514
набор

В набор входят: 
блокнот А6 (80 листов) 
ручка роллер 14 х 1,1 см
брелок-флеш-карта 
d 3,2 х 0,2 см, 8/16Gb
имитация кожи/картон/
металл/лак

CPNRU512
Набор

В набор входят: 
блокнот А6 (70 листов)
платок 53 х 53 см
ручка роллер 11,8 х 1,5 см
шелк/картон/металл/лак

CPBFN319
Набор
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В набор входят:
портмоне 19 х 10,5 см
платок 53 х 53 см
имитация кожи/шелк

CPFL321
Набор

В набор входят: 
пормоне 24 х 17 см
платок 55 х 55 см
имитация кожи/шелк

CPFL402
Набор

В набор входят: 
зеркало d 5 x 1 см
брелок 11 x 1,8 x 2,7 см
ручка роллер 14 x 1,1 см
металл/лак

CPGKR515
набор

Механизм Seiko, 3 АТM
d 4 x 24,5 см
каучук/пластик

CMG2851
Часы наручные 
«Quatuor Blue»

Механизм Seiko, 3 АТM
d 4 x 24,5 см
каучук/пластик

CMG2551
Часы наручные 
«Quatuor Red»

Механизм Seiko, 3 АТM
d 3,3 x 23,5 см
каучук/пластик/металл

CMN452
Часы наручные 
«Colombes Blanc»В набор входят: 

часы наручные d 4 x 24,5 см 
механизм Seiko, 3 АТM 
ручка шариковая 13,3 х 1 см
каучук/пластик/металл

CPBM257
Набор

В набор входят:
блокнот А6 (80 листов) 
ручка шариковая 13,2 х 1 см
имитация кожи/металл

CPBN406
Набор  
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Кожа
11,5 х 9,5 см

CLW107
Портмоне «Sienne»

Имитация кожи
25,5 х 21 cм

CTL1082
Чехол для ноутбука 10"

Нейлон
h 99 x d 121 см 

CUN107
Зонт-трость «Sienne»

Имитация кожи
35,5 х 27,2 см

CTL1081
Чехол для ноутбука 15"

Шелк
88 х 88 см

CFY227
Платок 
«Monceau»

Шерсть
160 х 40 см

CFB206
ШАРФ «Giverny Blue»

Шелк
90 х 90 см

CFL404
Платок 
«Colombes Beige»

Шелк
90 x 90 см

CFL403
Платок 
«Colombes Bleu»
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Словосочетание Nina Ricci вызывает ассоциации 

женственности и привлекательности, Аксессуары от 

французского модного дома Nina Ricci давно стали 

синонимом стиля и вечной красоты. 

авторский дизайн от Nina Ricci создают цельный 

образ   истинной   леди. 

В набор входят:
ручка роллер 13,2 х 1 см
ручка шариковая 13,2 х 1 см
металл/лак

RPBR408
Набор

Шариковая
13,8 х 1,2 см
металл/лак

RSN3634
Ручка «Caprice White» 
в футляре

Роллер
14,1 x 1,2 см
металл

RSW0955
Ручка «Frisson» 
в футляре

41 x h 39 x 8 см 
имитация кожи

Ctd107
сумка для ноутбука «sienne»

53 x h 32 x 24 см
имитация кожи

Ctb107
сумка дорожная «sienne»

58 x h 42 x 30 см
имитация кожи

Ctt107
сумка дорожная 
на колесах «sienne»

D E S IG  N E D 
IN F RA  N C E
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В набор входят: 
блокнот А6 (80 листов) 
ручка шариковая 14,1 х 1,3 см
имитация кожи/металл

RPBN293
Набор 

В набор входят:
блокнот А6 (75 листов)
ручка шариковая 14 х 1,1 см
имитация кожи/металл

RPBM317
Набор

В набор входят: 
блокнот А6 (80 листов) 
ручка роллер 13,2 х 1 см
имитация кожи/металл

RPNR407
Набор 

Жан-Луи Шеррер – один из самых известных французских 

кутюрье, стильные коллекции и аксессуары которого являются 

воплощением настоящего буржуазного шика. 

Аксессуары от Sсherrer – это и неотъемлемая составляющая 

имиджа по-настоящему стильного человека.

N
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a 
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i

В набор входят: 
блокнот А6 (80 листов)
ручка шариковая 12 х 1,3 см
имитация кожи/металл

RPBN408
Набор 

В набор входят:
платок 88 х 88 см
браслет 19 см
шелк/металл/кристаллы Swarovski

SPFJ304
Набор

В набор входят:
запонки 1,7 х 1,2 см
галстук 150 х 4 - 7 см
ручка роллер 13,5 х 1,1 см
шелк/металл

SPCFR363
Набор

Шариковая
13,4 x 1 см
металл/лак

SSN9324
Ручка «Grade» 
в футляре

D E S IG  N E D 
IN F RA  N C E
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Шерсть
180 х 30 см

SFN202
Шарф «Chevron»

Шелк
88 x 88 см

SFV128
Платок 
«Hallucination»

Шелк
88 x 88 см

SFB924
Платок 
«Fleur Pop»

Шелк
90 x 90 см

SFL409
Платок 
«STAR»
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Механизм Seiko, 3 АТM
функция даты 
d 4,2 х 25,5 см
кожа/металл

SMD965
Часы наручные 
«Muse»

Механизм Seiko, 3 АТM
3,6 х h 4,2 x 25,5 см
кожа/металл

SMN1737
Часы наручные 
«Bourgogne white»Металл

d 1,1 см

SAC061
Запонки «Тараgе»

40 х h 31 х 7 см
нейлон/имитация кожи

STF802
Сумка для документов/
ноутбука «Dobby»

Шелк
70 x 70 см

SFM508
Платок 
«reflection grey»

Шелк
70 x 70 см

SFM510
Платок 
«reflection red»
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Известный французский кутюрье Эмануэль Унгаро, 

благодаря  поразительному подбору ярких цветов, дерзких 

сочетаний, линий и силуэтов, прославился на весь мир  

женственными и элегантными образами.

Ungaro -  это энергия, отражающая легкую рафинирован-

ность и тонкий вкус обладателя.

В набор входят:
блокнот А6 (80 листов)
ручка шариковая 10,5 x 1,2 см 
имитация кожи/металл

UPBM618A
НАБОР

В набор входят:
блокнот А6 (80 листов)
ручка шариковая 13,7 x 1,2 см
имитация кожи/металл

UPBM617
НАБОР

В набор входят:
блокнот А6 (80 листов) 
ручка шариковая 13,7 x 1,3 см
имитация кожи/металл

UPBM518
НАБОР

Un
g

ar
o

В набор входят:
портмоне 19,5 x 10,5 см
ручка шариковая 14 x 1,1 см
имитация кожи/металл

UPBL520
НАБОР

В набор входят:
чехол для телефона 8 х 13,4 см
ручка роллер 13,8 х 1,2 см 
кожа/металл

UPHR373
Набор

В набор входят:
подвеска-флеш-карта
22,5 x 2,5 х 2,5 см, 4/16Gb
платок 53 х 53 см
шелк/металл

UPFU367
Набор

В набор входят:
платок 90 x 90 см
ручка шариковая 14 x 1,1 см
шелк/металл

UPBL519
набор

D E S IG  N E D 
IN F RA  N C E
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Шелк
88 x 88 см

UFG229
Платок 
«Simmetria»
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o

Шелк
90 x 90 см

UFL417 
ПЛАТОК 
«GOCCIA»

Шелк
90 x 90 см

UFL520
Платок 
«pitone cream»

50 х 6 х 55 см
нейлон/имитация кожи

UTG702 
ПОРТПЛЕД «BOLOGNE»

Шерсть
180 x 60 см

UFE520
шарф «pitone cream»

Un
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o

Шелк
88 x 88 см

UFL363
Платок 
«Vapore»

Шелк
90 x 90 см

UFL412
Платок 
«Monogramma»

Шелк
88 x 88 см

UFL029
Платок 
«Aprilia»

Шелк
88 x 88 см

UFW129
Платок 
«FAENZA»

Шелк
88 x 88 см

UFL374
Платок 
«Albero  della vita»
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Механизм Ronda, 5 АТM 
d 4,1 x 21 см
кожа/металл

UMS1325
Часы наручные хронограф 
«Luca Black»

В набор входят: 
часы наручные d 4,1 х 25,5 см
механизм Seiko, 3 АТM
ручка шариковая 13,9 х 1,2 см
каучук/металл/лак

UPBM234
Набор

В набор входят:
часы наручные d 4,4 x 20,5 см
механизм Miyota, 3 ATM
ручка шариковая 13,9 x 1,2 см
кожа/металл 

UPBM232
НАБОР

В набор входят:
ручка роллер 13,8 х 1,6 см
ручка шариковая 13,8 х 1,6 см
металл

USN396
Набор

Un
g

ar
o Lachetta Milano – модная коллекция итальянских стильных 

аксессуаров для деловых людей, ценящих комфорт и удобство.  

Телячья кожа тонкой выделки, тщательная проработка 

металлических элементов и мелких деталей - такие нюансы 

и составляют законченность образа неброской солидности и 

уверенности в себе.

Lachetta Milano – безупречное чувство стиля.

отделение для ручек отделение для визитных/ 
кредитных карт

маленькие карманы отделение для 
сотового телефона

C отделениями для кредитных 
карт и монет 
кожа
10,5 x 9 см

018M/MAL
Портмоне 

C отделениями для визитных/
кредитных карт и монет 
кожа
9,5 х 12 см

220M/MAL
Портмоне 

С отделениями для визитных 
карт и документов 
12 карманов
кожа
9 x 12 см

004W/MAL
ОБЛОЖКА ДЛЯ 
АВТОДОКУМЕНТОВ

D E S IG  N E D
I N   I TA LY
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С отделениями для кредитных 
карт, билетов и документов
кожа
12 x 22 см

038E/MAL
Портмоне 

la
ch

et
ta
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ch
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ta

Кожа
23,5 х 32 см

BII42/MAL
ПАПКА НА МОЛНИИ с 
отделением для Ipad

3-х секционный
кожа
42 x h 31,5 см 

B826/MAL
Портфель

2-х секционный
кожа
39 x h 29 см 

B835/MAL
Портфель

2-х секционный
кожа
40 x h 31,5 см 

B872/GR
СУМКА ДЛЯ ДОКУМЕНТОВ

2-х секционный
кожа
42 x h 32 см 

B876/GR
Портфель

С отделениями для кредитных 
карт и монет
кожа
11,5 х 10,5 см

GR105
Портмоне 

С отделениями для кредитных 
карт и монет
кожа
18,5 х 9,5 см

GR172
Портмоне 
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2-х секционный
кожа
40 х h 31 х 11 см

PB-43282.BLK
Портфель

С блокнотом и 
калькулятором
кожа
34 х h 29 х 4 см

WP-36562.BLK
Папка на молнии

С отделениями 
для кредитных карт и монет
кожа
11,5 х 24 см

LW-37508A.BLK
Портмоне 

С отделениями 
для кредитных карт и монет
кожа
12 x 18 см

LW-31375.TAN
Портмоне 

Итальянская компания Cepi не имеет равных в производстве 

кожаных аксессуаров - портфелей, шкатулок,  дорожных 

несессеров. 

тонкая выделка кожи, тщательно подобранный узор подкладки, 

механизм замков - все говорит о спокойной роскоши, 

неспешном удовольствии жизни и стремлении к комфорту.

Для 4-x часов
кожа
21 х h 13 x 8 см

1129DKR.16
Шкатулка для часов 

Для 8-ми часов
кожа
22 х h 9 x 19,5 см

331DKR.16
Шкатулка для часов 

la
ch

et
ta
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В набор входят: 2 ножниц,
2 кусачек, 3 лопатки для кутикулы, 
пилка для ногтей, пинцет
кожа/металл
21 х h 2,5 х 12 см

3094DKR.16
Набор маникюрный

В комплект входят: 3 футляра 
для мелких принадлежностей,
щетка для одежды, расческа, 
пилка для ногтей, лопатка для обуви
кожа/металл/пластик
27 х h 7 x 15 см

2019RN.12
Несессер

514СA.12514СA.1

В набор входят: 2 пары шнурков, 
лопатка, 3 щетки, салфетка
кожа
13 х h 4,5 x 13 см

514СA
Набор для обуви

Кожа
42 х h 3,5 x 14 см

106DKR.16
ЧЕхОЛ для галстука

В комплект входят: 2 футляра для мелких 
принадлежностей, щетка для одежды, 
помазок, расческа, ножницы, пилка для 
ногтей, бритва и пена для бритья, зеркало, 
лопатка для обуви
кожа/металл/пластик
30,5 х h 3,5 x 21,6 см

2026CROCO.13
Несессер

В комплект входят: 2 футляра для мелких 
принадлежностей, щетка для одежды, 
помазок, расческа, ножницы, пилка для 
ногтей, бритва и пена для бритья, зеркало, 
лопатка для обуви 
кожа/металл/пластик
27,5 х h 7 x 16 см

2006DKR
Несессер

В комплект входят: 2 футляра для мелких 
принадлежностей, щетка для одежды, 
помазок, расческа, ножницы, пилка для 
ногтей, бритва и пена для бритья, зеркало, 
лопатка для обуви
кожа/металл/пластик
27,5 х h 7 x 16 см

2026DKR.16
Несессер

2006DKR.16

2006DKR.1

В комплект входят: 3 футляра 
для мелких принадлежностей, 
щетка для одежды, расческа, бритва
кожа/металл/пластик
30,5 х h 4 x 21 см

2025DKR.18
Несессер
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Кожа
18 x h 17 x 14 см

1111CA.4
Шкатулка для 
драгоценностей

Кожа
12 х h 8,5 х 8 см

1115CA.4
Шкатулка для 
драгоценностейВ набор входят: ножницы, 

пинцет, 3 лопатки для кутикулы, 
пилка для ногтей
кожа/металл
12 x h 1,5 x 10,5 см

3123CA.4
Набор маникюрный

Для 3-х часов
имитация кожи 
15 х h 7,5 х 10,5 см

5040
Шкатулка для часов

Для 8-ми часов и мелочи
имитация кожи
28,5 х h 7,5 х 21 см

5038
Шкатулка для часов

Вот уже много лет компания Capricio известна своими 

изящными шкатулками для драгоценностей и часов. Марка 

отслеживает самые последние тенденции по выделке кожи, 

используя самые высококачественные материалы для изделий. 

Оригинальные аксессуары Capricio помимо комфорта и 

удобства добавят повседневной жизни стиля и роскоши.
D E S IG  N E D
I N   I TA LY

Для 8-ми часов
имитация кожи крокодила
20 х h 9 х 24 см

5015
Шкатулка для часов
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5033-9

5036-3

5033-3

5036-9

Для 8-ми часов
имитация кожи крокодила
20 х h 9 х 24 см

5033
Шкатулка для часов

В набор входят: салфетка, 
лопатка для обуви, щетка, 
крем черный/бесцветный
имитация кожи
17 x h 7,5 x 8 см

5027
НАБОР ДЛЯ ОБУВИ

5037-9 5037-3

Для 1-х часов и 
мелочи
имитация кожи
16 х h 6,5 х 10 см

5037
Шкатулка для часов

Для 6-ти часов
имитация кожи крокодила
20 х h 9 х 24 см

5036
Шкатулка для часов

5014-9 5014-3

Для 5-ти часов
имитация кожи крокодила
31 x h 8 x 11 см

5014
Шкатулка для часов

Для 4-х часов, запонок и 
полезных мелочей
имитация кожи крокодила
23 х h 10,5 х 11 см

5028
Шкатулка для часов

5039-4 5039-987

Имитация кожи игуаны 
14 х h 4,5 х 12 см

5039
Шкатулка для 
драгоценностей
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Имитация кожи крокодила
24 x h 15 x 13,5 см 

5034
Шкатулка для 
драгоценностей

Имитация кожи крокодила
d 15 х h 9 см

5029
Шкатулка для 
драгоценностей

Имитация кожи игуаны
20 x h 13 x 12 см

5009
Шкатулка для 
драгоценностей

Имитация кожи крокодила
18,5 x h 14 x 13 см

5003
Шкатулка для 
драгоценностей

Имитация кожи крокодила
в закрытом виде 15 x h 9 x 11 см 
в открытом виде 30 x h 5 x 15 см

5013
Шкатулка для 
драгоценностей

Для 3-х часов, запонок и 
драгоценностей
имитация кожи крокодила
22,5 х h 8,5 х 17 см

5030
Шкатулка для 
драгоценностей и часов

Ca
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Имитация кожи/полиэстер
26 х h 20 х 19 см

5026
Шкатулка для 
драгоценностей

Имитация кожи крокодила
30 x h 19 x 18 см

5035
Шкатулка для 
драгоценностей
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Французский бренд Coffret специализируется на 

производстве оригинальных предметов интерьера, 

таких, как классические шкатулки для драгоценностей 

и хранения часов, стильные рамки для фотографий, 

фотоальбомы с отделкой из кожи и дерева. 

 

Коллекция Coffret не только подчеркнет вашу 

индивидуальность, но и сделает пространство более 

уютным.

JBW090BK
Шкатулка для часов 
с подзаводом

Для 1-х часов
вращающаяся платформа на одни часы
с возможностью настройки скорости, работает
от сети, комплектуется сетевым адаптером
пластик/акрил
19 х h 17 х 14 см

JBW091BK
Шкатулка для часов 
с подзаводом

Для 2-х часов
две вращающиеся платформы на двое часов
с возможностью настройки скорости, работает 
от сети, комплектуется сетевым адаптером
пластик/акрил
18 х h 30 х 13 см

Для 4-х часов
вращающаяся платформа на двое часов 
с возможностью настройки скорости, 
выдвижной отсек на двое часов, работает 
от сети, комплектуется сетевым адаптером
дерево/стекло
19 x h 24,5 x 21 см

90621DB
Шкатулка для часов 
с подзаводом

Для 2-х часов
вращающаяся платформа на двое часов 
с возможностью настройки скорости, 
работает от сети, комплектуется сетевым 
адаптером
дерево/стекло
18 x h 20,3 x 18 см

9522
Шкатулка для часов 
с подзаводом

Для 9-ти часов
вращающаяся платформа на двое часов 
с возможностью настройки скорости, 
отделение на трое часов, выдвижной 
отсек на четверо часов, работает от сети, 
комплектуется сетевым адаптером
дерево/стекло
17,5 x h 30 x 25 см

9521
Шкатулка для часов 
с подзаводом

Для 1-х часов
вращающаяся платформа на одни часы
с возможностью настройки скорости, работает от 
сети и батареек, комплектуется сетевым адаптером
имитация кожи/стекло
15 х h 18 х 17 см

9503
Шкатулка для часов 
с подзаводом

Для 5-ти часов
две вращающиеся платформы на двое часов 
с возможностью настройки скорости, выдвижной 
отсек для хранения трех часов, работает от сети, 
комплектуется сетевым адаптером
дерево/стекло
25 х h 26 х 17 см

90412E
Шкатулка для часов 
с подзаводом

D E S IG  N E D 
IN FRANCE
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Для 6-ти часов 
с выдвижным ящиком 
для полезных мелочей
дерево/металл/лак
20 x h 15 x 30,5 см

7705
Шкатулка для часов 

Для 6-ти часов 
с отделением для запонок 
и полезных мелочей
дерево/металл/лак
20 x h 10 x 30,5 см

7704
Шкатулка для часов 

Для 5-ти часов 
дерево/металл/лак
12 x h 10 x 33 см

7706
Шкатулка для часов 

В набор входят: 
лоток для бумаг 34,5 x 5 x 27 см
подставка для заметок 11 x 4,8 x 11 см
подставка для ручек 8,5 x 10,5 x 8,5 см
подложка для письма 64 x 44 см
нож для бумаги
кожа/металл

D21018B.BLK
Набор настольный

В набор входят: 
подставка для визиток 14 x 6 x 13 см
подставка для заметок 11 x 4,8 x 11 см
подставка для ручек 8,5 x 10,5 x 8,5 см
подложка для письма 64 x 44 см
нож для бумаги
кожа/металл

D21018A.BRN
Набор настольный 
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Дерево/металл/лак
25 x h 3,5 x 25 см

7703
Пепельница

Дерево/металл/лак
6 x h 18 x 12 см

7702
Гильотина для сигар

Для 25 сигар 
1 гидрометр, 
1 увлажнитель
дерево/металл/лак
22 x h 11,5 x 26 см

7709
Хьюмидор

Дерево/металл
19,2 x h 24,3 x 1,6 см
фото 10 x 15 см

PDW1090-46
фоторамка

Co
ff

re
t Фантастические успехи лазерной технологии компании 

Golden Group позволили изготовить точнейшие копии 

банкнот, картин выполненных из золота 24 карата.  

Подарочные банкноты привнесут в интерьер немного 

изысканности и необычности. 

Золото 24К/дерево/стекло
24,5 х h 31,5 х 4 см

HB-761_TG
Картина «Древо желаний»

Золото 24К/дерево/стекло
36 х h 45 см

HB-N933
Картина «Георгий Победоносец»

Золото 24К/дерево/стекло
31,5 х h 24,5 х 4 см

HB-902_TG
Картина «Крепкие связи»

Золото 24К/дерево/стекло
31,5 х h 24,5 х 4 см

HB-903_TG
Картина «Партнерство»
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Золото 24К/дерево/стекло
35,5 х h 47,2 х 7 см

HB-760-3
Герб москвы 
ОБЪЕМНЫЙ
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Золото 24К/дерево/стекло
35,5 x h 47,2 x 7 см

HB-760-2
Герб Екатеринбурга
объемный

Золото 24К/дерево/стекло
24,5 х h 31,5 х 4 см

HB-900_TG
Картина «Щит и меч»
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Золото 24К/дерево/стекло
24,5 х h 31,5 х 4 см

HB-901_TG
Картина «Отечество. Долг.Честь»
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Золото 24К/дерево/стекло
30 х h 23 х 2 см

HB-045
«Банкнота 500 EURO» 

Золото 24К/дерево/стекло
30 х h 23 х 2 см

HB-145
«Банкнота 5000 рублей» 

Золото 24К/дерево/стекло
30 х h 23 х 2 см

HB-077
«Банкнота 100 USD» 

Золото 24К/дерево/стекло
33,5 x h 50 x 2 см

HB-014
«Банкноты «Золотая тройка»

Золото 24К/дерево/стекло
32 x h 34 x 2 см

HB-092_TG
«Банкнота 500 EURO» 
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Золото 24К/дерево/стекло
32 x h 34 x 2 см

HB-144_TG
«Банкнота 5000 рублей» 

Золото 24К/дерево/акрил
26 х h 14 x 7 см

HB-079
«Банкнота 100 USD» 

Золото 24К/дерево/акрил
26 х h 14 x 7 см

HB-059
«Банкнота 500 EURO» 

Золото 24К/дерево/акрил
26 х h 14 x 7 см

HB-146
«Банкнота 5000 рублей»  

Изысканными образцами таинственного восточного 

искусства служат предметы коллекций бренда Double 

Happiness Art, воплощающие все тонкости и таинственные 

нюансы древности, окутанные ореолом тайн и загадок. 

Картины Double Happiness Art – это стильный предмет 

современного интерьера, позволяющий созидать 

удивительный мир древнего Востока.

Дерево/металл/шелк
54 x h 54 см

300-24
Картина 
«Пожелание удачи»

Дерево/керамика
58 x h 58 см

316A-M48
Картина 
«Пожелание счастья»

MADE IN       
C H I N A
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Дерево/металл/шелк
53,7 x h 38,5 см

264-M48
Картина 
«КолокольчикИ удачи»

Дерево/бронза/шелк
82 x h 82 см

2052-M120
Картина  
«Драконы»

D
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Дерево/бронза/шелк
90 x 90 см

22633F
Картина 
«Золотые рыбки»

Удивительные скульптуры компании Anglada отражают 

разные сферы человеческих взаимоотношений, совмещая 

в себе эстетику и функциональность. Изделия выполнены 

из искусственного камня, мраморной крошки, в сочетании 

благородного серебра и позолоты.

Уникальная техника нанесения краски придает изделиям 

необычный бронзовый эффект, подчеркивая их особую 

выразительность. 

MADE IN       
S pain  

Мраморная крошка/
позолота/мрамор
23 x h 29 x 12 см 

374G
СКУЛЬПТУРА «ГЕРБ РОССИИ»

Мраморная крошка/ 
посеребрение/мрамор 
23 x h 29 x 12 см

374P
СКУЛЬПТУРА «ГЕРБ РОССИИ»



056055

Кварцевый механизм 
мраморная крошка/бронза
25 х h 11 х 26 см

409
Скульптура «Время течет»

Мраморная крошка/бронза/
искусственный камень
20 х h 31 х 12 см

121
Скульптура 
«Мир в твоих руках»

Кварцевый механизм
мраморная крошка/бронза
18 х h 15 х 18 см

199
Скульптура 
«Время в твоих руках»

Мраморная крошка/бронза/
искусственный камень
24 х h 17 х 13 см

235
Скульптура «Сотрудничество»

Кварцевый механизм
искусственный камень/бронза
25 x h 27 x 9,5 см

256
Часы «Горизонт»

Мраморная крошка/бронза
23 х h 19 х 28 см

314
Скульптура 
«Архитектор/Инженер»

Мраморная крошка/
посеребрение/мрамор
26 х h 17 х 9,5 см

276P
Скульптура 
«Георгий Победоносец»

Мраморная крошка/бронза
66 х h 18 х 28 см

406
Скульптура «Усилие»
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Кварцевый механизм 
искусственный камень/бронза
21 x h 40 x 10 см

TG69
Часы «Цветочные»

Кварцевый механизм 
искусственный камень/бронза
29 x h 40 x 16 см

239 
Часы «Пространство»

Кварцевый механизм 
искусственный камень/бронза
34 x h 33 x 11 см

395
Часы «Кабриоль»

Кварцевый механизм 
искусственный камень/бронза
13 x h 41 x 21,5 см

396
Часы «Пируэт»

M A D E  I N 
germany

Компания Butzon & Bercker является одним из ведущих 

немецких поставщиков сувениров ручной работы из бронзы. 

Каждая из статуэток отливается по специальной технологии – 

литье в песчаные формы, после чего вручную создается её форма, 

наносится рисунок и покрывается патиной. 

Сувенир от Butzon & Bercker не только доставит радость адресату 

подарка, но и подчеркнет уникальный и глубокий вкус дарителя.

118450
Статуэтка 
«Мир Вашему дому»

Искусственный камень/бронза
9,5 x h 13,5 x 6 см

118447
Статуэтка «отлично»

Искусственный камень/бронза
7,5 x h 16,5 x 4,5 см

118552
Статуэтка «ПУТЬ»

Искусственный камень/бронза
24,5 x h 29 x 5,5 см
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118442
Статуэтка «Победа»

Искусственный камень/бронза
4 x h 23 x 4 см

118443
Статуэтка 
«Ключ от всех дверей»

Искусственный камень/бронза
4 x h 22 x 4 см

118441
Статуэтка «Любовь»

Искусственный камень/бронза
14 x h 7 x 9,5 см

118446
Статуэтка «Удача»

Искусственный камень/бронза
10 x h 14 x 5 см

118444
Статуэтка  «Сотрудничество»

Искусственный камень/бронза
12 х h 16 х 4 см

118445
Статуэтка «Все отлично»

Искусственный камень/бронза
4 x h 17 x 4 см

118555
Статуэтка «Партнерство»

Искусственный камень/бронза
10 x h 22,5 x 4 см

118556
Статуэтка «Поддержка»

Искусственный камень/бронза
10 x h 33 x 6 см
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126030
Медаль «Партнерство»

Бронза
d 8 cм

126040
Медаль «Все сложится»

Бронза
d 8 cм

126060
Медаль «Идея»

Бронза
d 8 cм

126080
Медаль «Вместе к вершине»

Бронза
d 8 cм

126070
Медаль 
«Преодолевать 
препятствия»

Бронза
d 8 cм

154473
Плакетка подарочная 
«Ангел» 

Искусственный камень/бронза
 8 х 30 см

154128
Плакетка подарочная 
«дерево»

Искусственный камень/бронза
17,2 x 17,2 см

154392
Плакетка подарочная 
«Сердца»

Искусственный камень/бронза
17 x 17 см

154461
Плакетка подарочная 
«Ангел» 

Искусственный камень/бронза
14,5 x 14,5 cм



064063

FORMS

Полистоун
31 x h 27,8 x 6,3 см 

1720
статуэтка «путь к успеху»

Полистоун
34,6 x h 25,6 x 8 см 

1721
статуэтка «вместе мы - сила»

Компания Forms является крупным производителем сезонных 

подарков и сувениров из полистоуна. Оригинальные коллекции 

отличаются высоким качеством, необычным исполнением и 

непревзойденной  эстетичностью  дизайнерского  решения. 

Сувенир от Forms не только гармонично впишется в любой 

современный интерьер, но и станет отличным элементом декора.

Полистоун
17,3 x h 18,3 x 9,8 см 

1725
статуэтка «у цели»

Полистоун
17,4 x h 36,6 x 13,4 см 

1722
статуэтка «покорение вершин»

Полистоун
31,5 x h 35,3 x 5,2 см 

1723
статуэтка «вместе к победе»

MADE IN      
C H I N A
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Одним из ярких представителей жанра «комик-арт» является 

французский художник Гильермо Форчино. Благодаря 

потрясающему чувству юмора, он создает коллекции  комичных 

персонажей, отраженных в серии ироничных и необычных сценок, 

отражающих всю абсурдность современного мира. 

Статуэтки с забавными образами привносят в нашу жизнь 

радость, поднимают настроение, вызывают эмоциональный и 

позитивный заряд энергии.

D E S I G N E D 
IN F R A N C E

85540
Скульптура 
«Пенсионер»

Полистоун
16,5 x h 30,5 x 27 см

85532
Скульптура 
«Большой босс»

Полистоун
24,5 x h 30 х 26 см

85503
Скульптура 
«РЫБАК»

Полистоун
35 x h 25 x 18 см

PRO11
Скульптура 
«ПОЛИЦЕЙСКИЙ»

Полистоун
h 32 х d 12,5 см

Компания Parastone была основана в 1880 году в 

историческом городе Хертогенбош (Нидерланды), 

специализируясь на реставрации предметов искусства.  

команда опытных мастеров и художников, сотрудничая 

с ведущими европейскими музеями, изготавливает 

эксклюзивные фигурки 3D-интерпретаций из искусственного 

камня полистоуна. 

Каждая работа коллекции, сочетая в себе великолепное 

чувство юмора и изящество исполнения, достойна стать 

поистине удивительным подарком.

PRO22
Скульптура 
«КАПИТАН»

Полистоун
h 31 х d 13 см

PRO24
Скульптура 
«БОСс НА ОТДЫХЕ»

Полистоун
h 20 х d 16 см

PRO08
Скульптура 
«СТРОИТЕЛЬ»

Полистоун
h 30 х d 22 см

DESIGNED IN 
Netherlands
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85523
Скульптура 
«ПИЛОТ»

Полистоун
16,5 x h 40,5 x 16,5 см

85509
Скульптура 
«авиатор»

Полистоун
15 x h 39 x 15 см

85512
Скульптура 
«БИЗНЕСМЕН»

Полистоун
16,5 х h 42 х 16,5 см

85533
Скульптура 
«МаСТЕР»

Полистоун
17,5 х h 42 х 17,5 см
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85508
Скульптура 
«ДОКТОР»

Полистоун
16,5 х h 44 х 16,5 см

85537
Скульптура 
«Лыжник»

Полистоун
20 x h 43 x 18,5 см

85541
Скульптура 
«Хоккеист»

Полистоун
20 х h 41 х 36 см

85535
Скульптура 
«Охотник»

Полистоун
18,5 х h 38,5 х 17 см
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Продукция итальянской компании Chinelli  отличается 

стилем, в котором традиции и классика сочетаются 

с современным дизайном. Внимание к деталям 

гарантирует высокое качество изделий, а постоянный 

поиск И эксперименты со стилями позволяют создавать 

неповторимые коллекции, удивляющие красотой, 

утонченностью, удобством использования. 

Каждый предмет коллекции Chinelli привносит частичку 

настоящей Италии.

2210400
Набор для водки «Петух»

В набор входят: 2 чарки
чарка h 10 см, объем 0,06 л
стекло/посеребрение/
мраморная крошка

6210100
cтатуэтка «ПЕТУХ»

h 10 х 6 см 
мраморная крошка/ 
позолота

2210100
статуэтка «ПЕТУХ»

h 10 х 6 см 
мраморная крошка/ 
посеребрение

Коньячница h 18 x d 15 см 
бокал h 17 см, объем 0,5 л 
дерево/стекло/посеребрение/
мраморная крошка
коробка 27 х h 19 х 17,5 см

2059800
Коньячница «Медведь»

Коньячница h 21 x d 15 см
бокал h 17 см, объем 0,5 л
дерево/стекло/посеребрение/
мраморная крошка
коробка 17,5 x h 27 x 19 см

2057600
Коньячница «Рог изобилия»

Коньячница h 21 x d 15 см
бокал h 17 см, объем 0,5 л
дерево/стекло/посеребрение/
мраморная крошка
коробка 17,5 x h 27 x 19 см

2057700
Коньячница «Тепло рук»

Коньячница h 28 x d 15 см 
бокал h 17 см, объем 0,5 л 
стекло/посеребрение/металл
коробка 16,5 x h 31 x 16,5 см

2056400
Коньячница «Mosso»

MADE IN 
I T A L Y
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В набор входят: графин, 6 стопок
графин h 25 см, объем 0,3 л
стопка h 6 см, объем 0,05 л
стекло/посеребрение
футляр 37 х h 14 х 37 см

2119500
Набор для водки «conchiglia»

В набор входят: 6 стопок
стопка h 6 см, объем 0,05 л
стекло/позолота
футляр 30,5 х h 9 х 22 см

6119300
Набор для водки «Quadretti»

В набор входят: графин, 6 стопок
графин h 19 см, объем 0,2 л
стопка h 6 см, объем 0,05 л
стекло/позолота
футляр 37 х h 14 х 37 см

6119200
Набор для водки «fiore»

В набор входят: 6 стопок
стопка h 6 см, объем 0,05 л
стекло/посеребрение
футляр 30,5 х h 9 х 22 см

2119300
Набор для водки «Quadretti»

В набор входят: 6 чарок
чарка h 10 см, объем 0,05 л
стекло/посеребрение/мраморная крошка
футляр 30,5 x h 9 x 22 см

2120700
Набор для водки «Медведь»

В набор входят: 6 стопок
стопка h 6 см, объем 0,05 л
cтекло/позолота
футляр 29 х h 9 х 22,5 см

6957
Набор для ВОДКИ «Russia»

В набор входят: графин, 6 стопок
графин h 25 см, объем 0,5 л
стопка h 6,3 см, объем 0,05 л
cтекло/посеребрение
футляр 37 х h 14 х 37,5 см

2963
Набор для ВОДКИ «Russia»

В набор входят: графин, 6 рюмок
графин h 31,5 см, объем 0,5 л,
рюмка h 13 см, объем 0,05 л
стекло/посеребрение
футляр 39 х h 14,5 х 40 см

2022902
Набор для водки «Vodka»
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В набор входят: графин, 2 бокала
графин h 21,5 см, объем 0,5 л
бокал h 13 см, объем 0,22 л
стекло/посеребрение
футляр 36 x h 12 x 27 см

2005601
Набор для КОНЬЯКА «Opera»  

В набор входят: графин, 2 стакана
графин h 21 см, объем 0,5 л
стакан h 9 см, объем 0,25 л
стекло/посеребрение
футляр 35,5 x h 11 x 27,5 см

2005701
Набор для виски «Opera»  

В набор входят: графин, 6 стаканов
графин h 25 см, объем 0,5 л
стакан h 10 см, объем 0,2 л
cтекло/позолота
футляр 49,5 х h 12 х 37,5 см

6961
Набор для ВИСКИ «Russia»

В набор входят: 6 бокалов
бокал h 19 см, объем 0,14 л
стекло/кристаллы Swarovski
футляр 38 x h 14 x 37 см

3052600
Набор для вина 
«Fusion Regina»

В набор входят: 6 бокалов
бокал h 20 см, объем 0,2 л
cтекло/кристаллы Swarovski
футляр 37 х h 14 х 34 см

3046400
Набор для вина 
«Regina Rombo»

В набор входят: 2 фужера
фужер h 23,5 см, объем 0,25 л
cтекло/кристаллы Swarovski
футляр 30,5 х h 9 х 22 см

3046102
Набор для шампанского 
«Regina Rombo»

В набор входят: 6 стопок, подставка-мастерок
стопка h 7 см, объем 0,05 л
подставка 32 x h 17 см
стекло/металл/дерево
коробка 13,5 x h 22,5 x 32 см

3203G
Набор для водки «Мастерок» 

CHINE


L
LI

CHINE


L
LI



075 076

6034301
Cервиз кофейный «Hole»  
на 6 персон

В набор входят: 6 чашек, 7 ложек, 
сахарница
чашка h 6 см, объем 0,15 л 
сахарница 11 x h 14 см
металл/керамика/позолота 
футляр 45 х h 13,5 х 31 см

В набор входят: 6 стаканов, 
6 подстаканников, 6 ложек
стакан h 10 см, объем 0,2 л
металл/стекло/позолота
футляр 45 x h 13,5 x 31 см

6069701
Cервиз чайный «Del Treno»  
на 6 персон 

В набор входят: 2 чашки, 3 ложки, 
сахарница, поднос
чашка h 6 см, объем 0,05 л
сахарница d 5,2 х h 6 см 
поднос d 18 см 
металл/керамика/позолота
коробка 30 x h 13 x 20 см

6053106
Cервиз КОФЕйный «You and Me» 
на 2 персоны
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В набор входят: 2 чашки, 3 ложки, 
сахарница, поднос
чашка h 6 см, объем 0,05 л
сахарница d 7 x h 4 см
поднос 24 x 11 см 
металл/керамика/посеребрение
коробка 29,5 x h 13,5 x 20 см

2053006
Cервиз КОФЕйный «You and Me» 
на 2 персоны

В набор входят: 2 чашки, 2 блюдца, 
3 ложки, сахарница, поднос
чашка h 6 см, объем 0,05 л
блюдце d 11 см 
сахарница 6 x h 6 см
поднос 29 x 17 см
металл/керамика/посеребрение
футляр 29 х h 7 x 31 см

20091
Cервиз кофейный «Extra Lusso» 
на 2 персоны

В набор входят: 6 чашек, 6 блюдец, 
7 ложек, сахарница
чашка h 6 см, объем 0,05 л
блюдце d 11 см
сахарница 17 x h 14 см
металл/керамика/посеребрение 
футляр 45 х h 13,5 х 31 см

2035001
Cервиз кофейный «Hole Espresso» 
на 6 персон
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В набор входят: 6 чашек, 6 блюдец, 7 ложек, 
сахарница, молочник
чашка h 6 см, объем 0,05 л 
блюдце 13 х 8,5 см
ложка 12,5 см
сахарница h 4 x 13 см 
молочник h 5 см
металл/керамика/позолота
футляр 50 х h 14 x 37 см

6004800
Сервиз кофейный «Ricciolo» на 6 персон

В набор входят: 6 чашек, 6 блюдец, 7 ложек, 
сахарница, молочник
чашка h 6 см, объем 0,05 л 
блюдце 13 х 8,5 см
ложка 12,5 см
сахарница h 4 x 13 см
молочник h 5 см
металл/керамика/посеребрение
футляр 50 х h 14 x 37 см

2004800
Сервиз кофейный «Ricciolo» на 6 персон

В набор входят: 2 чашки, 2 блюдца, 2 ложки, молочник
чашка h 6 см, объем 0,05 л 
блюдце 13,5 х 9 см
ложка 12,5 см 
молочник h 5 см
металл/керамика/позолота
футляр 30 x h 9 x 23 см

6005400
Сервиз кофейный «Ricciolo» на 2 персоны

В набор входят: 2 чашки, 2 блюдца, 2 ложки, молочник
чашка h 6 см, объем 0,05 л
блюдце 13,5 х 9 см
ложка 12,5 см
молочник h 5 см
металл/керамика/посеребрение
футляр 30 x h 9 x 23 см

2005400
Сервиз кофейный «Ricciolo» на 2 персоны
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В набор входят: 2 чашки, 2 блюдца, 2 ложки
чашка h 7,5 см, объем 0,2 л
блюдце 13 х 9 см 
ложка 12,5 см
металл/керамика/посеребрение
футляр 30 x h 9 x 23 см

2005300
Сервиз чайный «Ricciolo» на 2 персоны

В набор входят: 2 чашки, 2 блюдца, 2 ложки
чашка h 7,5 см, объем 0,2 л 
блюдце 13 х 9 см
ложка 12,5 см
металл/керамика/позолота
футляр 30 x h 9 x 23 см

6005300
Сервиз чайный «Ricciolo» на 2 персоны

В набор входят: 6 чашек, 6 блюдец, 7 ложек, 
сахарница, молочник
чашка h 7,5 см, объем 0,2 л
блюдце 18,5 х 12,5 см
ложка 12,5 см
сахарница h 4 x 13 см
молочник h 6 см
металл/керамика/посеребрение
футляр 50 х h 14 x 37 см

2004700
Сервиз чайный «Ricciolo» на 6 персон

В набор входят: 6 чашек, 6 блюдец, 7 ложек, 
сахарница, молочник
чашка h 7,5 см, объем 0,2 л 
блюдце 18,5 х 12,5 см
ложка 12,5 см
сахарница h 4 x 13 см
молочник h 6 см
металл/керамика/позолота
футляр 50 х h 14 x 37 см

6004700
Сервиз чайный «Ricciolo» на 6 персон
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2207600
Набор для чая
на 1 персону

В набор входят: чашка, блюдце, ложка
чашка h 7 см, объем 0,15 л
блюдце d 15 см
ложка 13,6 см
металл/керамика/посеребрение 
футляр 29 х h 10 х 22 см

6207600
Набор для чая
на 1 персону

В набор входят: чашка, блюдце, ложка
чашка h 7 см, объем 0,15 л
блюдце d 15 см
ложка 13,6 см
металл/керамика/позолота
футляр 29 х h 10 х 22 см

2207700
Набор для чая
на 2 персоны

В набор входят: 2 чашки, 2 блюдца, 2 ложки
чашка h 7 см, объем 0,15 л
блюдце d 15 см
ложка 13,6 см
металл/керамика/посеребрение 
футляр 35 х h 12 х 31 см

6207700
Набор для чая
на 2 персоны

В набор входят: 2 чашки, 2 блюдца, 2 ложки
чашка h 7 см, объем 0,15 л
блюдце d 15 см
ложка 13,6 см
металл/керамика/позолота 
футляр 35 х h 12 х 31 см

КОМПАНИЯ LINEA ARGENTI ОСНОВАНА В ГОРОДЕ РЕКАНаТИ (ИТАЛИЯ) В 

1992 Г. ПРОИЗВЕДЕНИЯ LINEA  ARGENTI РОЖДАЮТСЯ  ОТ ЛЮБВИ  К ЦЕННЫМ 

МЕТАЛЛАМ,  ГЛУБОКОГО ЗНАНИЯ КОМПОНЕНТОВ, И МОДЕРНИЗАЦИИ 

ДРЕВНЕГО ИСКУССТВА ОБРАБОТКИ СЕРЕБРА.

LINEA ARGENTI - ВДОХНОВЕНИЕ, ЗАПЕЧАТЛЕННОЕ В СЕРЕБРЕ.

MADE IN 
I T A L Y

Дерево/позолота/посеребрение/эмаль
19,5 x h 24,5 см

PD202/10C
Икона Святого Семейства

Дерево/позолота/посеребрение/эмаль
19,5 x h 24,5 см

PD202/9C
Икона Божьей Матери 
«Казанская»

Кварцевый механизм
мраморная крошка/ посеребрение
30 x h 22 x 10 см

OR0716
Часы «Держава»
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PD252
Икона Иисуса 
Христа

Дерево/посеребрение/позолота/эмаль
13,6 х h 18,6 см

PD250
Икона Божьей Матери 
«Владимирская»

Дерево/посеребрение/позолота/эмаль
13,6 х h 18,6 см

PD251
Икона Георгия
Победоносца

Дерево/посеребрение/позолота/эмаль
13,6 х h 18,6 см

PD253
Икона Божьей Матери
«Казанская»

Дерево/посеребрение/позолота/эмаль
13,6 х h 18,6 см

Дерево/позолота/посеребрение
24 x h 31,8 см

QOF211/19N
КАРТИНА «Николай Чудотворец»

Дерево/посеребрение/стекло
45,2 х h 51,7 см

QS203P/4
Картина «Георгий Победоносец»

QOS203P/4N
Картина «Георгий Победоносец»

Дерево/позолота/посеребрение/стекло
45,2 х h 51,7 см
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valenti

120322-32
Скульптура «Сова на книгах»

Мраморная крошка/посеребрение/позолота
h 20 см

120502-32
Скульптура «Сокол на перчатке»

Мраморная крошка/посеребрение/позолота
h 44 см

R17883
Скульптура «Пантера»

Мраморная крошка/посеребрение/позолота
h 36 см

Компания Valenti была основана в 1987 году в итальянском 

городе Реканати, в районе, являющимся олицетворением 

зарождения традиций создания предметов интерьера из 

серебра. Все изделия, выполненные в классическом стиле, 

отличаются высоким уровнем качества и надежности.

Великолепные предметы Valenti, воплощая всю красоту и 

традиции Италии, привносят в интерьер стильные нотки 

современности.

MADE IN 
I T A L Y

R240 
ФОТОРАМКА «РОЗЫ»

Мраморная крошка/посеребрение
13 х h 18 см

R247 
ЧАСЫ НАСТОЛЬНЫЕ «РОЗЫ»

Мраморная крошка/посеребрение
h 13 см

R253
ВАЗА «РОЗЫ»

Мраморная крошка/посеребрение
h 41 см

R248
шкатулка «розы»

Мраморная крошка/посеребрение
d 14 х h 15 см

VA
LENTI
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Итальянская компания Gold Line является всемирно 

известным производителем изделий ручной работы 

с покрытием из серебра 925-й пробы и  деталями c 

позолотой. Сочетая традиции и современность, Gold 

Line провозглашает красоту, привносит роскошь и 

утонченность.

Gold Line – прикосновение к драгоценному.

MADE IN 
I T A L Y

В набор входят: графин, 6 стопок 
графин h 32 см, объем 1 л
стопка h 6 см, объем 0,05 л
подставка 30 х h 37 x 20 см
мраморная крошка/посеребрение/хрусталь

C745/CB509S/C40
НАБОР для вОДКИ «ЛЕДНИК»

2923A/BL
настольный набор «Время добывать»

Мраморная крошка/посеребрение/
позолота/дерево
33 х h 23 х 2 см
 

2924/BLP
скульптура «Вышка»

Мраморная крошка/посеребрение/ 
позолота/дерево
40 х h 30 х 20 см

Металл/посеребрение/позолота/дерево
24 x h 44,5 x 14,5 см

D5608/BL
Скульптура «Вышка нефтяная»

10055GG/AGAM
Скульптура «Сокол»

Мраморная крошка/посеребрение/ 
позолота/янтарь/агат/дерево
24 х h 30 x 16 см
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30 листов
кожа/посеребрение
26 х 26 см

16375/13D
Фотоальбом «Хай-тек»

30 листов
кожа/посеребрение
24 х 30,5 см

16371/13F
Фотоальбом «Хай-тек»

16374/13F
Фотоальбом «Хай-тек»

50 листов
кожа/посеребрение
35,5 х 36 см

16370/13D
Фотоальбом «Хай-тек»

30 листов
кожа/посеребрение
16 х 21,5 см

30 листов
кожа/посеребрение
25 х 25 см

16305/D
Фотоальбом «Классика»

30 листов
кожа/посеребрение
24 х 30 см

16301/2B
Фотоальбом «Классика»

16304/2B
Фотоальбом «Классика»

50 листов
кожа/посеребрение
35 х 35 см

30 листов
кожа/посеребрение
15 х 21 см

16300/2F
Фотоальбом «Классика»
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MADE IN       
Spain   

Испанская компания Credan бережно хранит уникальные 

традиции дамасского искусства, насчитывающего уже 

более 2500 лет. Основой изготовления изделий является 

нанесение  тонких слоев и нитей золота 24 и 18 карат и 

последующее оксидирование. 

Сочетание драгоценных пород дерева, кожи тонкой 

выделки и золота делает каждый предмет коллекции 

Credan истинно королевским подарком.

329146
Икона Николая 
Чудотворца

Дерево/медь с позолотой 24К/ эмаль
14 х h 17 см

329149
Икона Георгия 
Победоносца

Дерево/медь с позолотой 24К/ эмаль
14 х h 17 см

Кварцевый механизм
дерево/медь с позолотой 24К
10 х h 17 х 8 см

490111
Часы настольные «Cordoba»

Кварцевый механизм
дерево/медь с позолотой 24К
10 х h 17 х 8 см

490110n
Часы настольные «Cristal»

Кварцевый механизм
дерево/мрамор/черный оникс/
медь с позолотой 24К
43 х h 49 x 17 см

490116
Часы настольные «Versailles»

Кварцевый механизм, вечный календарь
дерево/медь с позолотой 24К
19 х h 21 см

485052
Часы настольные «Sextan» 
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в открытом виде

в закрытом виде

Дерево/медь с позолотой 24К/хрусталь/
скорлупа яйца страуса/эмаль/
кристаллы Swarovski
18 х h 22 x 18 см, объем 250 гр

185111
Икорница «Beluga»

В набор входят:  ведерко для льда, 6 фужеров
ведерко для льда h 22,5 см
фужер h 22,7 см, объем 0,11 л
хрусталь/позолота
футляр 60 x h 27 x 56 см

185082
Набор для шампанского 
«Dom Perignon»

Бокал h 11 см, объем 0,2 л
дерево/медь с позолотой 24К/хрусталь
20 x h 16 x 15 см

600102
Коньячница «Eagle»

Бокал h 16 см, объем 0,5 л
дерево/медь с позолотой 24К/хрусталь
22 х h 17 х 18 см

185097
Коньячница «Armagnac»

Бокал h 11 см, объем 0,2 л
дерево/медь с позолотой 24К/хрусталь 
20 x h 16 x 14 см

185090
Коньячница «Brandy»

Бокал h 11 см, объем 0,2 л
дерево/медь с позолотой 24К/хрусталь         
20 x h 16 x 15 см

600106
Коньячница «Bear»

Бокал h 11 см, объем 0,2 л
дерево/медь с позолотой 24К/хрусталь
20 x h 16 x 15 см

600104
Коньячница «Lion»

В набор входят: 2 ручки, подставка,
нож для бумаги
дерево/медь с позолотой 24К
20 x h 16 x 15 см

174188
Набор настольный «Лев»
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Джованни Костоли, основатель компании Same 

Decorazione, как любой художник, относится к каждому 

своему творению как к ребенку, выращенному с любовью 

и заботой.  процесс производства в Same Decorazione не 

механизируется, каждый предмет коллекции расписывается 

вручную и декорируется 24-каратным золотом и платиной. 

Same Decorazione - это коллекция воплощения изящества и 

роскоши, привносящая в повседневную жизнь ощущение 

праздника и вдохновения.

MADE IN 
I T A L Y

742/774-2
Набор для виски

В набор входят: 2 стакана
стакан h 9 см
xрусталь/позолота
коробка 23 х h 11,5 х 19 см

3550/774-2
Набор для вина

В набор входят: 2 бокала
бокал h 22 см
хрусталь/позолота
коробка 37 х h 10 х 32 см

3261/634RG
Набор чайный

В набор входят: 6 чашек, 
6 блюдец
чашка h 6,5 см 
блюдце d 15 см
хрусталь/позолота
коробка 37 х h 10 х 32 см

2649/774
Набор чайный

В набор входят: 6 чашек, 
6 блюдец
чашка h 6,5 см 
блюдце d 15 см
хрусталь/позолота
коробка 37 х h 10 х 32 см

73261/669
НАБОР чайный

В набор входят: 6 чашек, 
6 блюдец, сахарница
чашка h 6 см
блюдце d 15 см
сахарница h 10 см
хрусталь/позолота
коробка 39 x h 10 x 29 см
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3284/6
НАБОР ДЛЯ ВИСКИ «Лёд и пламя»

В набор входят: графин, 6 стаканов  
графин h 29 см 
стакан h 9 см
хрусталь/позолота
футляр 41 х h 16 х 41 см

3223/1
ПЕПЕЛЬНИЦА «Лёд и пламя»

13 x 13 см
хрусталь/позолота
коробка 16 х h 6 х 16 см

3351/7
Набор для виски

В набор входят: графин, 6 стаканов  
графин h 29 см 
стакан h 10 см
хрусталь/позолота
футляр 41 х h 16 х 41 см

73162
НАБОР ДЛЯ ВИСКИ

В набор входят: графин, 6 стаканов  
графин h 24,5 cм
стакан h 9,5 см 
хрусталь/позолота
футляр 51 х h 15,5 х 36 см

27860/7860
НАБОР ДЛЯ ВИСКИ

В набор входят: графин, 2 стакана 
графин h 26 см
стакан h 9 см
хрусталь/посеребрение
футляр 31 х h 12 х 24,5 см

7860
НАБОР ДЛЯ ВИСКИ

В набор входят: графин, 6 стаканов 
графин h 24 см
стакан h 9 см
хрусталь/позолота
футляр 38 х h 13 х 34 см

32211
НАБОР ДЛЯ ВИСКИ

В набор входят: графин, 2 стакана  
графин h 22,5 см 
стакан h 10 см
хрусталь/позолота
футляр 24 х h 11,5 х 29,5 см

3301G
НАБОР ДЛЯ ВИСКИ

В набор входят: графин, 2 стакана  
графин h 29 см 
стакан h 10 см
хрусталь/позолота
футляр 41 х h 16 х 41 см
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Торговый дом Mats Jonasson появился на свет в прекрасной 

стране – Швеции, где гармонично соединились старинные 

традиции шведских мастеров и современные тенденции 

дизайнеров, создающих уникальные изделия из хрусталя.

Удивительная коллекция дарит ценителям стиля и красоты 

новый объект восхищения, очаровывая и завораживая 

с первого взгляда .

M A D E  I N       
s w ed  en

42038
Бокал для вина «Сова» 

h 24 см, объем 0,45 л
хрусталь
коробка 10 х h 27 х 10 см

42040  
Бокал для виски «Сова» 

h 10 см, объем 0,7 л
хрусталь
коробка 12,5 х h 12,5 х 9,5 см

44119
Ваза «Сова»

h 27 х d 10 см
хрусталь
коробка 26 х h 26 х 21 см

3109/634RG
Набор для вина

В набор входят: 2 бокала
бокал h 13 см
xрусталь/позолота
коробка 23 х h 11,5 х 19 см

2955/3011
НАБОР ДЛЯ коньяка

В набор входят: 6 бокалов 
бокал h 12 см
хрусталь/позолота
коробка 31 х h 29 х 31 см

2856
НАБОР ДЛЯ шампанского

В набор входят: 6 фужеров 
фужер h 22,5 см
хрусталь/позолота
коробка 47 х h 9 х 17 см

3013С
НАБОР ДЛЯ шампанского

В набор входят: 6 фужеров 
фужер h 24,5 см
хрусталь/позолота
коробка 47 х h 9 х 17 см
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h 25 см, объем 0,4 л
хрусталь
коробка 12 x h 30,5 x 14 см

42017
Бокал «Kubik»

42030
Набор рюмок «Electra&Kubik»

В набор входят: 2 рюмки 
рюмка Kubik/Electra  h 16 см, объем 0,06 л 
хрусталь
коробка 18 х h 18 х 9 см

В набор входят: 2 бокала
бокал Kubik h 25 см, объем 0,23 л
бокал Electra h 25 см, объем 0,25 л
хрусталь
коробка  12 x h 31 x 14 см

42028  
Набор для шампанского 
«Electra&Kubik»

42019
набор стопок «rackarn»

В набор входят: 2 стопки
cтопка h 7 см, объем 0,06 л 
хрусталь
коробка 10,5 х h 10,5 х 6,5 см

42029  
Набор рюмок «Electra&Kubik» 

В набор входят: 2 рюмки 
рюмка Kubik/Electra  h 16 см, объем 0,06 л 
хрусталь
коробка 18 х h 18 x 9 см

42007
набор стопок «rackarn»

В набор входят: 2 стопки
cтопка h 7 см, объем 0,06 л 
хрусталь
коробка 10,5 х h 10,5 х 6,5 см

42027 
Набор для шампанского 
«Electra&Kubik»

В набор входят: 2 бокала
бокал Kubik h 25 см, объем 0,25 л
бокал Electra h 25 см, объем 0,23 л
хрусталь
коробка 12 x h 31 x 14 см

h 25 см, объем 0,4 л
хрусталь
коробка 12 х h 30,5 х 14 см

42018
Бокал «Kubik»
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42012
Бокал «Electra»

h 25 см, объем 0,45 л
хрусталь
коробка 12 х h 30,5 х 14 см

В набор входят: 2 бокала
бокал Kubik h 11,5 см, объем 0,4 л
бокал Electra h 12,5 см, объем 0,5 л
хрусталь
коробка  19 х h 18,5 х 9 см

42014
Набор бокалов  
«Kubik&Electra»

В набор входят: 2 бокала
бокал Kubik h 11,5 см, объем 0,4 л
бокал Electra h 12,5 см, объем 0,5 л
хрусталь
коробка  19 х h 18,5 х 9 см

42005
Набор бокалов  
«Kubik&Electra»
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42026  
Набор для виски 
«Kubik&Electra» 

В набор входят: 2 стакана 
стакан Kubik/Electra h 8,5 см, объем 0,28 л 
хрусталь
коробка 18,5 х h 9 х 19,5 см

h 25,5 см, объем 1 л
хрусталь
коробка 12 x h 31 x 14 см

44094
декантер «Electra»

h 14 x d 8 см, объем 0,6 л
хрусталь
коробка  14 х h 16 х 18 см

42031
кружка «loke»

42023
Набор для виски 
«Kubik&Electra» 

В набор входят: 2 стакана
стакан Kubik/Electra h 8,5 см, объем 0,28 л 
хрусталь
коробка 18,5 х h 9 х 19,5 см

42013
Бокал «Electra»

h 25 см, объем 0,45 л
хрусталь
коробка 12 х h 30,5 х 14 см
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Компания Manopoulos - известный греческий 

производитель настольных игр из редких пород дерева, 

натуральной кожи и благородной латуни, сочетающих 

в себе традиции  лучших мастеров и талантливых 

дизайнеров. 

Классические и античные мотивы подарочных наборов 

игр в сочетании с филигранной ручной работой делают 

каждое изделие уникальным подарком и изысканным  

предметом интерьера.MADE IN 
GR  E E C E

Дерево/металл 
доска 28 х 28 см
кейс 33,5 х 33,5 см

S15CBRO
Шахматы 
«Греческие лучники»

В набор входят: 
нарды, шахматы, шашки
дерево
39 х 39 см

stp36
Набор игр 

Дерево
47 х 30 см

bmm1
нарды

Дерево
38 х 19 см

tmm2
нарды

Дерево/металл 
доска 28 х 28 см
кейс 33,5 х 33,5 см

s3bblU
Шахматы 
«Битва при Коринфе»

Дерево/металл
41 х 41 см

sk12bro
Шахматы 
«Средневековые рыцари»

Дерево/металл 
33,5 х 33,5 см

skv4bro
Шахматы 
«греческие боги»



С
Скульптура......................................054-055

065-068,083-084,086
Сова......................................................083,098
Сокол...................................................083,086
Сотрудничество.............................055,060
Статуэтка.................058-060,063-064,069
Строитель...................................................065
Сумка для документов........008,024,032
Сумка для ноутбка...............008,019,024
Сумка для путешествий......................008
Сумка дорожная............................009,019
Счастье........................................................025

Т
Тепло рук..................................................070

У
Удача...........................................052-053,059

Ф
Фотоальбом.....................................087-088
Фоторамка........................................047,084

Х
Хоккеист......................................................067
Хьюмидор..................................................047

Ч
Часы наручные......................016,024,029
Часы настольные.......056-057,080,084,

090
Чехол для галстука................................035
Чехол для ноутбука..............................018

Ш
Шарф...........................................017,024,027
Шахматы.....................................................104
Шкатулка для драгоценностей......037,

039,040-042,084
Шкатулка для часов.............................034, 

038-040,045
Шкатулка для часов с подзаводом.....

043-044

Щ
Щит и меч..................................................049

Набор для вина......................074,093,097
Набор для виски....................................073, 

093,095-096,101-102
Набор для коньяка.......................073,097
Набор для обуви...................009,035,040
Набор для шампанского..................074,  

092,097,099-100
Набор  для  игр.........................................103
Набор кофейный.................075-076,078
Набор маникюрный...................035,037
Набор настольный..............046,086,091
Набор подарочный с блокнотом........

003-005,011-013,015,021,025
Набор подарочный с галстуком.....022
Набор подарочный с платком.....013-

015,022,026-028
Набор подарочный с портмоне...004, 

015,026
Набор подарочный с папкой...........003
Набор подарочный с кредитницой... 

004
Набор подарочный с ручкой.. 005-006,

010,015,020,026,029
Набор подарочный с часами..........016,

029
Набор подарочный с калькулятором 

005
Набор подарочный с флеш-картой.....

006,010
Набор чайный..............076-077,079,094
Нарды...........................................................103
Несессер............................................035-036

О
Обложка для автодокументов ......030
Обложка для паспорта.......................011
Орел..............................................................091
Отечество.Долг.Честь..........................049
Охотник.......................................................067

П
Пантера.......................................................083
Папка для документов...............031,033
Партнерство....................................048,060
Пенсионер................................................066
Пепельница.....................................047,096
Петух.............................................................069
Пилот............................................................068
Плакетка......................................................061
Платок......................012,017,023,027-028
Полицейский...........................................065
Портмоне........................011,018,030-033
Портплед............................................008,027
Портфель..........................................031-033

Р
Рог изобилия............................................070
Рука................................................................055
Ручка роллер...................................007,020
Ручка шариковая.........................006-007,

020,022
Рыбак.............................................................066

А
Авиатор.........................................068
Ангел.............................................061
Архитектор...................................056 

Б
Банкнота........................................050-051
Бизнесмен.................................................068
Бокал..................................................098-102
Босс..............................................065-066 

В
Ваза.................................................084,098
Вышка нефтяная.....................................086 

Г
Георгий Победоносец...............048,056,

081-082,089
Герб..............................................049,054
Гильотина..............................................047

Д
Декантер.............................................102
Держава..............................................080
Доктор.................................................067
Дракон.................................................053
Древо желаний.......................................048

З
Золотая рыбка.........................................053
Зонт-трость.............................009,011,018
Запонки.................................................024

И
Икона........................................080-081,089
Икорница..................................................092

К
Капитан...................................................065
Картина.......................................048-049, 

052-053,082
Коньячница............................070,091-092
Крепкие связи..........................................048
Кружка.........................................................102

Л
Лев..............................................................091
Ледник........................................................085
Лыжник.....................................................067

М
Мастер......................................................068
Мастерок.................................................074
Медаль....................................................062
Медведь.......................070,072,091

Н
Набор бокалов.......................................101
Набор для водки...............069,071-072,
                                   074,085,099-100 
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